

Mérlegen a HC Szarvas NB II-es férfi kézilabdacsapata

Száva edző elégedett lehet

Az osztály legjobb megyei férfi együtteseként negyedik helyen zárta az NB II-es kézilabda-bajnokságot a HC Szarvas csapata. A Körös-partiak egy évvel ezelőtt még egy osztállyal feljebb zártak az ötödik pozícióban, de azután elfogyott a pénzük és a megújult klubvezetés a harmadik vonalba nevezte a gárdát. Az alaposan megfiatalított társaság szakmai irányítását Száva Flórián vette át, aki korábban maga is játszott a csapatban.

Ősszel hatodik helyen végzett az ifjúsági korú játékosokkal teltűzdelte együttes, tavasszal viszont a megszerezhető hűsz pontból tizenegyet begyűjtve, előre lépett két pozíciót. A további részleteket Száva Flórián edzőtől tudtuk meg, akivel tanítványai éves teljesítményét boncolgattuk.

- Egy esztendővel ezelőtt még az sem volt biztos, hogy fennmarad-e Szarvason a férfi kézilabda, ehhez képest most a csapat negyedik helyen zárta a bajnokságot. Elégedett az eredménnyel?

- Maradékbanul, hiszen fiatal együttesünk erején felül teljesítve szerezte meg ezt az előkelő pozíciót. Az előzményekről annyit kell tudni, hogy a tavalyi gárdából mindössze hárman maradtak meg hírmondónak. Hozzájuk igazoltuk haza Gyomaendrődről Almási Lászlót, a keretet pedig az ifiből töltöttük fel. A klubvezetők az öt-nyolcadik hely valamelyikét tűzték ki célul és elvárás volt a minél eredményesebb hazai szereplés is. Az őszi idény legfontosabb szakmai feladata a csapat szerkezetének kialakítása volt. Mindezt már a bajnokság közben kellett megtenni, így az őszi ötödik hely sem volt rossz eredmény, ami a szegedi Juhász Gyula TFSE téli visszalépését követően hatodikra módosult.

- Az eredményes őszi szereplés mellett mi kellett a sikerrecepthez?

- A téli felkészülésünk a terveknek megfelelően alakult. Komoly fizikai terhelést kaptak a fiúk, emellett több edzőmérkőzést tudtunk lejátszani és szakmailag rendkívül hasznos volt a szövetség által szervezett Horváth István-émlékturna is. Ebben az időszakban kitűnő csapatszellem alakult ki, ami nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a pályán jól ötvöződött az idősebbek rutinja a fiatalok lendületével.

- Bizonyára akadtak emlékeztető meccsek. Ezek közül melyiket tudná követni való, illetve ellenpéldaként említeni?

- Negatív élményben csak Gyomaendrődön volt részünk, ahol Harsányi korai kiválása nagyban befolyásolta a végeredményt. Pozitív mérkőzés szerecsére több volt. Kétségtelenül kiemelkedik közülük a Törökszentmiklóson aratott nagyszerű győzelmünk.

- A játékosok közül ki



A HC Szarvas csapata. Álló sor (balról): Száva Flórián vezetőedző, Szabó Tamás, Tusjak János, Horti Balázs, Gelencsér Gergely, Harsányi Dezső, Almási László. Guggolnak: Bagyin Balázs, Roszik Péter, Szász Zoltán, Laurinyecz István, Besenczy Máté, Hanzel Zoltán, Filyó Balázs. A képről hiányzik: Fekete József

lét mellett mi kellett a sikerrecepthez?

- Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy három megbízható kapus állt rendelkezésemre. Szász Zoltán, Besenczy Máté és Laurinyecz István kiválóan kiegészítette egymást az edzéseken és mérkőzéseken. Fiatal szelősink közül ki kell emelnem Hanzel Zoltánt, aki a tavaszi idényben a csapat meghatározó játékosává nőtte ki magát. Filyó Balásznak és Gelencsér Gergelynek akadtak jó és kevésbé sikeres meccsei. Klasszikusan vett átlóvónk csak egy van Almási László személyében, aki házi gólkirálynk is. Tapasztalatával és hozzáállásával nagyban elősegítette a jó szereplést. Harsányi Dezsőt a fontos gólok szerzőjeként említhetem, bár Gyomaendrődön szerzett sérülése sokáig hátráltatta a játékban. Tusjak János csapatkapitányhoz méltóan fogta össze az együttest, miközben a gólokkal sem maradt adós. Szintén kijár a dicséret Roszik Péternek, aki

mennyit tett hozzá az elért eredményhez?

tavasszal többször is vállán vitte csapatunkat azzal, hogy védőmunkája eredményes támadójátékkal párosult. Bár csak a hazai mérkőzéseken lépett pályára, lelkesedésével mégis nagy hasznára volt a gárdának Fekete József, Szabó Tamást pedig leginkább védőmunkájáért lehet kiemelni. A legifjabb játékosok közül Horti Balázs, Bagyin Balázs és Székács Viktor kapott lehetőséget a felnőttek között. Jövőre mindannyian nagyobb szerepeket kaphatnak.

- Van remény arra, hogy a nyáron tovább erősödik a csapat?

- Nagy nevek leigazolásának egészen kicsi a valószínűsége. A klubvezetés elsődleges célja a jelenlegi gárda együtt tartása, mert nálunk fontos szempont, hogy a játékosok szarvasiak vagy helyi kötődésűek legyenek.

- Meddig tart majd a nyári szünet?

- A játékosok az iskolai év zárása után tértek pihenőre, az új évadra pedig július végén kezdjük meg a felkészülést.

Két győzelem, egy vereség

A diákolimpia történetében először 24 fiú és 24 leány csapat részvételével bonyolították le Székesfehérvárott a kosárlabdázók III. korcsoportos (5-6. osztályosok) országos döntőjét. A rendezők mindkét nemből hat csoportot alakítottak ki, melyekből körmérkőzés után a legjobbak vívták a finálét.

A mezőnyben ott volt Szarvas Város Általános Iskolájának a leány csapata is, amely igen fiatal játékosokkal képviseltette magát. **Lelkes Katalin** és **Darida Károly** tanítványai így is két győzelmet arattak, de soproniaktól elszenvedett vereség következtében nem jutottak a legjobb hat közé és a 7-12. helyen végeztek.

Szarvasi eredmények: -Vasvári Általános Iskola Dunaújváros 76:66; -Lánchíd Általános Iskola

Kecskemét 50:48; -Hunyadi Evangélikus Általános Iskola Sopron 22:62. Végeredmény: 1. Nagykanizsa, 2. Miskolc, 3. Pécs, 4. Nyíregyháza, 5. Sopron, 6. Mezőberény.

A szarvasi csapat tagjai (zárójelben a dobott pontok száma): Tímár Tünde (5), Kis Petra (45), Nagy Réka (6), Laluska Erika (3), Szuhaj Maja (-), Apa Anna Mária (-), Bracsok Emese (-), Mucha Dominika (18), Cseznak Júlia (2), Papp Mária (8), Zuberecz Éva (27), Katona Tímea (34). Testnevelő-edző: Lelkes Katalin, Darida Károly.

Ezen a héten a IV. korcsoport (7-8. osztályosok) országos döntőjét rendezik Zalaegerszegen, ahol Szarvas Város Általános Iskolája szintén érdekelt csapattal.

A Mozzarella maradt állva

A Körös Kupáért zajló teremlabdarúgó-bajnokság hatodik fordulójának kiemelt meccsét az A csoportban játszották, ahol két pontvesztés nélkül álló együttes csatázott egymással. A rangadót a nagyon jól kezdő Mozzarella gárdája nyerte, amely az elején szerzett ötgólos előnyéből hármat megőrzött a mérkőzés végéig. Szintén remek csatát láhattak a nézők a Centrum GSM és a Lux-Halász összecsapásán, melyet minimális különbséggel utóbbi együttes nyert meg.

Eredmények. A csoport: Mozzarella Kft.-Baumit 7-4, gólszerző: Szklenár 2, Varga V., Rafaj, Mizik A., Palyov, Jurák, ill. Terhes 2, Závoda Z., Závoda G. Kartel-GOJ 10-0 (játék nélkül), Mezőmag Kft.-Gyalog Galopp 2-3, g.: Légrádi L., Légrádi N., ill. Tóth 2, Borbély. Sörklinika-Tűzoltók 4-2, g.: Hajdúch 4, ill. Rónyai, Medveczki. FC Gold-Gemini 1-2, g.: Nagy, ill. Bálint, Roskó. **Az állás:** 1. Mozzarella Kft. 18 pont (43-7), 2. Baumit 15 (38-11), 3. Kartel 13 (35-12), 4. Gyalog Galopp 12 (29-22), 5. Sörklinika 9 (19-31), 6. Mezőmag Kft. 6 (13-16, 5 mérk.), 7. Tűzoltók 4 (9-12, 5 mérk.), 8. FC Gold 3 (12-26), 9. Gemini 3 (7-32, 5 mérk.), 10. GOJ 0 (4-40, 5 mérk.).

B csoport: Régimódi-Aramis 4-1, g.: Jelen 3, Valencsik, ill. Meszjari. Olimpikon-Behát SC 3-5, g.: Litauszki 2, Breznik, ill. Antal, Csicsely, Urbancsok, Szeli, Janis. Gólvágók-Viktória 6-3, g.: Kis 2, Bohrát L. 2, Bohrát P., Gyu-

ricza, ill. Kovács Cs. 2, Jurák. Centrum GSM-Lux-Halász 2-3, g.: Bencsik I. 2, ill. Matus 2, Moldván. A ZFC United-Mucsaicsok mérkőzést elhalasztották. **Az állás:** 1. Behát SC 13 (25-17), 2. Régimódi 12 (26-16, 5 mérk.), 3. Gólvágók 12 (16-9, 5 mérk.), 4. Centrum GSM 10 (34-18), 5. ZFC United 10 (15-13, 5 mérk.), 6. Lux-Halász 9 (20-15, 5 mérk.), 7. Olimpikon 6 (18-25), 8. Viktória 4 (20-28), 9. Mucsaicsok 3 (11-17, 4 mérk.), 10. Aramis 0 (11-38).

A heti program. Június 27., csütörtök, 20.00: Lux-Halász-Olimpikon, 21.00: Behát SC-ZFC United. Június 28., péntek, 19.00: Tűzoltók-Mezőmag Kft., 20.00: Mucsaicsok-Régimódi, 21.00: FC Gold-Mozzarella Kft. Június 29., szombat, 17.00: Gyalog Galopp-Gemini, 18.00: Aramis-Viktória, 19.00: GOJ-Sörklinika. Június 30., vasárnap, 17.00: Gólvágók-Centrum GSM, 18.00: Baumit-Kartel.

Ronaldo utódjai a ligetben

Ronaldo, Del Piero, Beckham, Roberto Carlos. Micsoda névsor, és képzeljék el az elmúlt hét során mindannyian Szarvason rúgták a bőrt. Az igazsághoz persze hozzátartozik, hogy nem a világsztárként ünnepezt labdarúgókról van szó, hiszen többségük abban az időpontban az ázsiai világbajnokságon kápráztatta el bolygónk futball-társadalmát. Sokkal inkább azokról gyerekekről, akik a nagy példakép nevével ellátott mezbe bújva kergettek a labdát naphosszat a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség által szervezett nyári focitáborban. Ott jártunkkor az egyik csoport éppen a Cooper-tesztet teljesítette, egy másik társaság Marosvölgyi Károly táborvezető utasításaira végzett labdás gyakorlatokat, további kettő pedig játékkal töltötte az időt, az Erzsébet-ligeti sporttelep gyepszőnyegén.

- Az idei táborban kilencven gyerek vesz részt, közülük huszonhárom már a Bozsik-program keretében választottunk ki. Az ő kiváltságuk csupán annyi, hogy a részvételi díjuk felét a megyei szövetség állta - tudtuk meg Marosvölgyi Károlytól, aki azt is hozzáfűzte, hogy rengeteg ügyes fiatal van megye szerte. - Annyi a tehetség, hogy a békéscsabai Madách Utcai Általános Iskolához hasonló bázist hármat is meglehetne tölteni velük. Az alsósok vannak többségben, akikkel Bélteki János, Ecker József és jómagam foglalkozom, az idősebbeket pedig Rutkai Zoltán gardírozza. A napi két edzés során elvégezzük a srácok gyorsasági és állóképességi felmérését, miközben azért a játékra is bőven jut idő. S hogy a fiúk mennyire szeretik a focit, azt nekünk is módunkban állt megtapasztalni, amikor a rekkenő hőségben megtartott,

kimerítő délelőtti tréninget követően a csoportok átsétáltak a bázisul szolgáló ifjúsági táborba. Az ebédig mindössze félóra volt hátra, a programban pedig fürdőzés szerepelt, de többen ekkor is a labdát részesítették előnyben.

A napi kötelező penzum - háromszori étkezés, két tréning - mellett érdekes előadások töltötték ki a gyerekek késő délutáni idejét. Győri László, a megyei labdarúgó szövetség elnökhelyettese a szabályokról adott ismertetőt, Lipcsei Imre, a Szarvasi FC elnöke pedig a táborlakókat meglátogatta Keresztúri András, az Előre FC élvonalbeli csapatának egyik legjobb játékosa, aki nagy sikert aratott élménybeszámolójával.

Urbancsok hajót nyert

A felnőtt kajak-kenu ob keretében rendezték meg Szegeden a Hanzók Őrs-émlékversenyt. A viadal immár tizenegyedik éve az ifjabb generáció tagjainak biztosít kiváló versenylehetőséget. Az évek során az is bevált gyakorlat lett, hogy a serdülő korcsoport 3000 méteres számában hajót kap a győztes. Ennek eredményében állt rajthoz az idén kiváló formában szereplő Urbancsok Endre, aki meg is nyerte a versenyt.

Eredmények. Gyermek fiú, I. évfolyam. MK-1 2000 m: 5. Berényi Ádám (Békésszentandrás). II. évf. MK-1 2000 m: 2. Kovács László (Békésszentandrás). **Serdülő fiú, V. évf.** K-1 3000 m: 1. Urbancsok Endre (Szarvas). **Gyermek leány, II. évf.** MK-1 2000 m: 5. Szín Szandra (Békésszentandrás). **Kölök leány, III. évf.** MK-1 2000 m: 1. Berényi Diána (Békésszentandrás).

Nem maradtunk érmekek nélkül

Két héttel a szolnoki területi finálé után a Velencei-tavon lebonyolították a kajak-kenuzók országos diákolimpia döntőjét is. A Tisza holtágán megtartott korábbi verseny, amolyan erőfelmérő volt, melyen az edzők „élesben” is meggyőződhetek arról, kik azok a sportolók, akiket teljesítményük alapján nevezni érdemes az országos seregszemlére.

Eredmények. Gyermek fiú, I. évfolyam. MK-2 2000 m: 5. Rohony Balázs, Dombóvári Bence (Szarvas),... 11. Kohut Gábor, Megyik Erik (Szarvas). II. évfolyam. MK-1 2000 m: 9. Kovács László (Békésszentandrás). MK-2 2000 m: 5. Nagy Sándor, Tóth Dávid (Szarvas), 6. Körmendi Péter, Kiszely Zoltán (Szarvas). **Kölök fiú, III. évfolyam.** K-1 2000 m: 7. Huszár Levente (Szarvas), 8. Varga Zsolt (Szarvas). K-2 2000 m: 12. Komár Csongor, Galla Gergő (Szarvas). III-IV. évfolyam. K-4 1000 m: 8. Varga Zsolt, Csellar Sándor, Gombkötő Sándor, Sztruhár Gábor (Szarvas). Serdülő fiú, V. évfolyam. K-1 1000 m: 2. Urbancsok Endre (Szarvas). K-1 500 m: 5. Urbancsok Endre (Szarvas). K-2 500 m: 4. Urbancsok Endre, Bak Ádám (Szarvas, Békés). Ifjúsági férfi, K-1 1000 m: 7. Matus Tamás (Szarvas). **Gyermek leány, II. évfolyam.** MK-1 2000 m: 10. Szín Szandra (Békésszentandrás). MK-2 2000 m: 8. Megyik

Enikő, Répási Enikő (Szarvas). Kölyök leány, III. évfolyam. MK-1 2000 m: 9. Berényi Diána (Békésszentandrás). K-2 2000 m: 11. Pető Szandra, Schindler Orsolya (Szarvas). III-IV. évfolyam. K-4 1000 m: 5. Zolván Dóra, Körmendi Katalin, Schindler Orsolya, Pető Szandra (Szarvas). Serdülő leány, V. évfolyam. K-2 1000 m: 3. Krajcsovicz Gyöngyi, Porubcsánszki Dóra (Szarvas). K-2 500 m: 9. Krajcsovicz Gyöngyi, Porubcsánszki Dóra (Szarvas).

Szabadidősportolók (nem igazolt versenyzők). Gyermek fiú, I. évfolyam. MK-2 500 m: 2. Dinya Péter, Kurján Erik (Békésszentandrás). Kölyök fiú, III. évfolyam. MK-1 500 m: 3. Révész Norbert (Békésszentandrás). Gyermek leány, II. évfolyam. MK-1 500 m: 3. Kőrödi Krisztina (Békésszentandrás). Kölyök leány, IV. évfolyam. K-2 500 m: 4. Kőrödi Katalin, Bodonyi Gabriella (Békésszentandrás).